



Η εταιρεία ADAPTIT S.A. προσφέρει θέσεις πρακτικής εργασίας σε φοιτητές /τριες στον τομέα του **Cyber Security** ως Junior Cyber Security Analyst, με την προοπτική μόνιμης συνεργασίας. Το συγκεκριμένο τμήμα είναι υπεύθυνο για την προστασία των πελατών μας από απειλές στον κυβερνοχώρο. Οι συνάδελφοί μας (Security Analysts) πραγματοποιούν 24ωρη παρακολούθηση του δικτύου και διερευνούν τυχόν πιθανά περιστατικά ασφαλείας.

Η έδρα της εταιρείας μας βρίσκεται στον Άγιο Στέφανο Αττικής. (εύκολη πρόσβαση με Ι.Χ και σε κοντινή απόσταση ο προαστιακός)

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η ADAPTIT S.A. είναι ένας εξειδικευμένος Όμιλος Εταιρειών που δραστηριοποιείται στον τομέα των ΤΠΕ. Προσφέρουμε υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, καινοτόμες λύσεις και premium υποστήριξη σε παρόχους τηλεπικοινωνιών, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, εταιρείες μεταφορών, επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας, εταιρείες λιανικής πώλησης και κάθε είδους επιχειρήσεις που επιθυμούν να ανασχεδιάσουν τις δραστηριότητές τους για να επιτύχουν υψηλότερη ανάπτυξη, να μετριάσουν τον κίνδυνο, να αυξήσουν την ασφάλεια, και τελικά να μεγιστοποιήσουν τα έσοδα.

Ως systems integrators, η ADAPTIT S.A. συνδυάζει τις τελευταίες τεχνολογικές τάσεις για να προσφέρει στους πελάτες της καινοτόμες προσαρμοσμένες λύσεις και παρέχει έργα υψηλής ποιότητας. (λύσεις δικτύου πρόσβασης, λύσεις δικτύου κορμού, λύσεις κρίσιμων υποδομών επικοινωνίας, Big Data Analytics, 5G, IoT, Augmented Reality κ.ά)

Η ΘΕΣΗ

Ο/η ενδιαφερόμενος φοιτητής/τρια θα εκπαιδευτεί και θα συνεργαστεί με την ομάδα των Security Analysts για την ομαλή του ένταξη στην εταιρεία. Θα συνεργαστεί με την ομάδα και θα βοηθήσει στις διαδικασίες διαχείρισης συμβάντων, θα μάθει να αξιολογεί και να αναγνωρίζει τα περιστατικά και να κάνει έρευνα 1^{ου} επιπέδου.

Ως επιθυμητά προσόντα τα παρακάτω:

- Γνώση και κατανόηση τυπικών και σύγχρονων τεχνικών επίθεσης σε εφαρμογές, συστήματα και δίκτυα
- Ικανότητα γρήγορης αντίληψης της νέας τεχνολογίας ή των ιδεών
- Πολύ καλή γνώση αγγλικών
- Δεξιότητες ανάλυσης και αντιμετώπισης προβλημάτων σε σύντομα χρονικά πλαίσια

Παρακαλώ, όσοι επιθυμούν να συνεργαστούν με την εταιρεία μας στη συγκεκριμένη θέση όπως αποστέλλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email : kdia@adaptit.gr